



## **В региональном СКР проанализирована работа по профилактике преступлений**



Эффективность принимаемых следователями мер по установлению и устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений, в том числе против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних, а также их прав и свобод обсудили в следственном управлении СК России по Липецкой области.

В стенах ведомства в формате видео-конференц-связи состоялось расширенное заседание коллегии под председательством и.о. руководителя регионального СКР полковника юстиции Вадима Муратова с участием сотрудников аппарата ведомства, руководителей территориальных следственных отделов.

Из подготовленных к заседанию материалов следует, что за 6 месяцев 2021 года в целях предупреждения преступлений следователями в порядке статьи 158 УПК РФ внесены



представления об устранении обстоятельств, способствующих их совершению, по 371 уголовному делу, что на 17 % больше аналогичного периода прошлого года. Каждое второе представление рассматривается с личным участием сотрудников следственных отделов.

По результатам рассмотрения представлений в 2020-2021 годах привлечены к дисциплинарной ответственности 23 должностных лица, среди которых сотрудники правоохранительных органов, службы судебных приставов, работники системы образования городов Липецка, Ельца, Чаплыгинского района.

С целью предотвращения несчастных случаев с детьми в органы государственной власти направлены письма о необходимости принятия конкретных мер по ограничению доступа на объекты незавершенного строительства, аварийные и заброшенные помещения, представляющие опасность для жизни и здоровья людей. Также внесены предложения о проведении мероприятий по предупреждению детского и подросткового травматизма как во время организованного отдыха и оздоровления детей, так и их самостоятельного времяпровождения.

На заседании коллегии говорилось о формальном подходе некоторых структур и организаций к рассмотрению представлений: не соблюдаются сроки, на представления следователей направляются формальные ответы, а меры не принимаются. С целью устранения формализма коллегия пришла к выводу о необходимости контролировать результаты рассмотрения каждого представления, внесенного по уголовному делу, а также инициировать возбуждение дел об административном правонарушении в отношении должностных лиц в случае непредставления информации либо непринятия достаточных мер по устранению выявленных следователями нарушений закона.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1612792>